Early Pearl



Early Pearl

As the first outdoor Sativa designed especially for shorter summers, Early Pearl has been providing northern growers with luxurious harvests, for over 20 years.

Rating: Not Rated Yet **Price** Variant price modifier:

Base price with tax 61,00 \in

Price with discount 55,45 \in

Salesprice with discount

Sales price 61,00 €

Sales price without tax 55,45 ${\ensuremath{\in}}$

Discount

Tax amount 5,55 €

Ask a question about the seed

Seed BankSensi Seeds

Description As the first outdoor Sativa designed especially for shorter summers, Early Pearl has been providing northern growers with luxurious harvests of bulky buds covered in trichomes, for over 20 years. To get the best possible performance, Early Pearl can begin to grow indoors in late winter and should be transferred outdoors to a location with

maximum exposure to direct sunlight, a few weeks after the spring equinox. Plants should have space between them, especially if they are grown directly in the ground, as these ladies can attain a final height equivalent to a small tree.

Reviews

There are yet no reviews for this product.